



Александр Иванович Бастрыкин поручил представить доклад по факту обращений жителей Воронежа о бездействии сотрудников местной администрации



В социальных медиа сообщается о бездействии администрации в связи с обращениями жителей города Воронежа о появлении трещин в многоквартирном доме.

По данному факту СУ СК России по Воронежской области организована доследственная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю следственного управления Левиту К.Э. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

09 Июля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1807884>